O¢yia 20 2 Apyeio Expuvnong (PDF) || B Apxelo Expdvnang (DOC) |

21

O mapokdatw mivakag divel pepukeg mhnpodopieg yia ta aropa X, ¥ kaw Q.

QTOHLKGG paduog apBpude apiBuog apByog
dtopo aplBpog aplBpGg nAekTpovinv TipwToviwy veTpoviwv
X 11 23
¥ 37 17
n 17 18

a) Na cupTTANPWOETE TA KEVA TOU Tiivaka, adol Tov JeTadEpeTe oTnv KOAA oog
(povaéeg 9)

B) MNowa and ta mapandvw dtopa eval LodTo;

(povaéa 1)

Na aLTtLohoynoeTE TNV anavinor oag.

(povaéeg 2)

Movabeg 12

Ofpa 20 | E Apxeio Exdavnong (PDF) || [ Apyeio Expdvnong (DOC) |

2.1 Aivetal o mivakac:

Zoppoto otolyelou HAextpoviakn Sopf Opdasa M. Neplobog M.N.
X K(2) L(4)

v K(2) L(8) M(7)

2 K(2) L(7)

a) Na avtiypadste Tov Tilvaka oTr KoAha oOg KoL va ToV OUTIANPUOETE.
(povabeg 6)

B) Na eEnyroETe moLa amnd Ta oTotyeia Mou MeEpLEYDVTAL OToV Mivaka £X0Uv TIapoHoLEg (QvahoyEg) YNHLKES 151OTNTES.
(povabeg 4)

) Mowo eivar to sibog tov Ssopol (opotoTohikog ) vTikog) mou oxnuatifetar perafd X kal ¥;
(povabeg 2)
Movabeg 12



(Y I & & ¥
©éua 20 = Apyelo Expwvnong (PDF) H @ Apysio Exduvnang (DOC)

2.1,

a) Nowog sivar o pgywotoc aplBpuog niektpoviwy mou pmopei va mapel kabe pia and g oupadec: K, L, M, N. (povaseg 8)

B) Nowog eivar o peyiotog aplBpog nhektpoviwy TTou pmopel va mapet kade pia anod tig otpadeg: K, L, M, N av autn sival n tehsutaia otfada
EVOG atopouy; (povabeg 4)

Movasec 12

2 Apysio Ekdbwvnornc (PDF) H B Apysio Exduwvronc (DOC)

©¢pa 20
2.1 Na ta otowgeia: oF kal 3L
a) Na yparete yia kabsva ano qutd Ta OToLyEla TNV Katavoprn NhekTtpoviwy o otfabsg. (povades 4)
B) Ms Baaon tnv nAsktpoviakn dourf va npoobopioste tn B2on kaBsvog and auta ta ¥npwa otoeia atov Neprobiko Nivaka. (povadeg 6)
v) To otowyeio oW sival petaiho f) apetaiho; Na aitlohoyf|osTe TNy anavtnon oag. (povddes 2 )
Movdéeg 12
BBt amr o l & Apysio Andvtnong (PDF) Jl B Apysio Anavinone (DOC) J
2.1
a ) H katavopn twv niektpoviwy o= ot fadeg eivaw
o : K(2)L(7)
ali : K(2)L(1)
B) To o avnjkeL otnv 2 mepiodo kal tnv VIIA opada tou neplodikod mivaka. To 3Ld avikel otnv 2 nepiodo kal tnv T A opdda tou neplodikol
mivaka.
v) To o slvar apetadho SuoTL and tnv nhektpoviakr] tou Sopr mpokumte ot aviker oty VIIA opada tou N.MN. (ahoyova) kaw £yeL Tnv Taon va
mpochappavel NAEKTPOVLO, TIPOKELUEVOU VO QTOKTIOEL SO Euyevolg QEpiou.
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7.5

a) O avBpakag (C) éxeL atopko aplBpo 6. Av ywwpilete 0TL of €va LooTomo tou avBpaka o aptBudg Twy Tpwtoviwy Tou sival ioog pe Tov apBpo
WV VETpOviWY Tou, va Ppeite tov padiko aplBpd tow wotomou autol kabwe kal tov aplBpo twy TTpwioviwy, VETpoviuw KOl NAEKTpoviww TIou
QUTO TIEPLEYEL. (LOVADES 6)

B) To ototyeio X €yet 6 nhextpovia otnv eEwtepikr tov otfada ou sivar n otifada (M).
i) Ma umtohoyiosTe Tov atopLko aplBpd tou otowyeiou X. (povadeg 3)
i) Na eEnyroete o oo opdda kal os owa mepiodo tou Neprodikow Mivaka avrkel To otowyeio X. (povaddeg 3)

0 Epddavion Amavtnanc

©épa 20 @ Apyeio Amavenong (PDF) ][ B Apysio Anavtnong (DOC)

2.1

a) O artopikoc aplBpog dnhwvel to ANBog Twy Mpwroviwy otov upnva, mou eivar 6. Adol diveral OTL oTo 1W00TOMO aQuTto Tow avBpaka o aplBpog
Twv MpWToviwy gival ioog pe Tov aplBpo Twy vetpoviww, Ta vetpowia eival emiong 6. O padikog apBpog sivar to abpowopa tov mhnboug Tww
TPWTOVIWY KOL VETpOoViWW KaL ETIOUEVWE OTO LW0oTomTo auto sival 6 + 6 = 12,

Emeldn to atopo sival nhektpka ovbetepo, 6 elval KoL Ta nAsKTpovLa.

Tehlkd OTO LOOTOTIO QUTO Elval: mpwtovia: 6, vetpovia: 6 kaw nhektpovia: 6.

B
i) To orowgeio X £yeL 6 nhektpowvia otn onfada M mou eival n eEwtepikn tou. To mAnBog twv nhsktpoviwy otig mponyolpeveg otifadec Ba sival
otnv K(2) kar otnv L(8). Emopgvwg o ouvohikog aplBpog twy nhektpoviwy Ba eivat 24+ 8 + 6 = 16.

Emerdn o aropo eival nhsktpikd ovbitepo, 16 Ba eivar kar o aplBpog Twv MpwToviwy oTov TIUprva, 0 oTIolog Eival KaL 0 atoplkog aplBpog tou
otowyeiou X (16X).

i) EmeLbn o 16X £)EL KOTAVOWN NhekTpoviwy (2, 8,6) avikel otrnv 16n (VIA) opada, adov £xsL 6 nhektpovia otnv e§wrepikn otifada, kat atnv
3n nepiodo tou Meprobikol MNivaka adol £xEL Ta NAEKTpOVLIA Tou oTic 3 TpwTEg oTLfadec.




2.1.
a) Na ta xnuika otoyela: Mg kat z0.
i) Na ypabete tnv katavour twv nAektpoviwv toug oe oufadec. (uovadec 2)
ii) Na mpoobiloploete oe nmowa opdda kat o mowa nmeplobo tou Neplobikou

Nivaka avikel to kabeva. (uovadec 4)

ili) Na yapaktnploete to kabeva w¢ petarro fj apetarro. (uovadec 2)

2.1 Alvovtal: yAwpuo, 17Cl kal vatpuo, 11Na.
a) Na ypaete v xatavour twv nAsektpoviwv oe oufadeg yux ta dropa Cl kal

Na.{uovadec 4)

2.2
a) Aiveral yia 10 payviow 2iMg. Na petadpépete otnv KOAA 0ag CULTANPWHEVO TOV

napakdtw nivaxka nou avadEPeTal oTo ATOUO Tou payvnoiou: (povadec 5)

ITIBAAEZ

Z vETpOVIA | nAexTpdvia K L M

Mg 12




a) Aivovrar 0o Ledyn otoyEiwy:
i) 12Mg Kat 145i,
i) gC KaL 445i.
Ie nowo {evyoq ta otoela Exouv mapopoles (avdhoyeg) xnuikég wbotnreg; (uovada
1)
Na aitiodoyrjoete v andavrnon oac. (uovadec 6)

2.1. O napakdatw mivaxac Sivel pepikéc mAnpodopieg yua ta dropa Twv otoelwv Mg kau Cl:

Atopo | ATOpKOC Malikog ApLBuoc AplBuoc ApBuoc
otolxelou| apBuoc aptBudc | nhextpoviwv | mpwroviwv | vetpoviwv

Mg 12 12

Cl 35 17

a) Na ouUMANPWOETE Ta KEVA Tou mivaka, adol tov petadEpete otnv KOAAQ oac.
(uovabdec 6)

B) Na npoobiopioete tov aplBud twv mpwrtoviwv kat NAEKTpoviwy oTa Napakatw
wovra: Mg?* kai CI.(uovdbec 6)



2.2.
a) Atvovral duo {evyn otowelwv:
i) 165 kat g0 kat i) 11Na kat 15P.
Ze moto {eUyOC Ta OTOLXELD £X0UV MAPOUOLES XNULKES hioTnTeg (uovada 1)
Na attioAoyroeTe Tnv andavinon oag. (uovadec 8)

2.1 Alvovtal Ta otoweia: 165, 1H .
a) Na ypalete tnv katavour twv nAexktpoviwv tou Belouv kat tou vbpoyovou oe
otipadec. (uovadec 4)
B) Na npooblopioete oe mowa opdda kalL o mowa neplodbo touv Nepobikov Mivaka
avrikel To kabeva and ta napandvw otoela. (uovadec 4)
2.1 Aivovtai: AlBwo, sLi, xAwpuo, 17CL.
a) Na ypadete tnv katavoun twv nAektpoviwv o otifadec yia ta dropa tou Abilou kat

tou YAwplou. (uovddec 4)

ii) «To otowelo nupitio, 145i, Pploketal otnv 14" (IVA) opdada kat tnv 3" neplobo
tou Neprobdikov Nivaka». (uovadec 3)



2.1 lNa to dropo tou YAwpliov Siveraw: J7CL.

a) Na petadepete otnv kKOAMa oac CUUMANPWUEVO TOV MOPAKATW mivaka mou
avadEpeTal oto v Touv xAwplou: (uovadec 4)

Ynoatopwka owpatidua ITIBAAEX
p n e K L M
cl- 17 2

B) TLeiboug deopde avantiooetal petatd Tou YAwpiouv kat tou vatpiouv (11Na), Lovikog
f} opolonoAkoc; (uovada 1)

2.1 Na yapaktnploete kdBe pla and tic emoOpeveg npotacelc we owotn (X) i Aavbaouevn
(A). (novadecg 3)
a) To 3oCa avrikeL otn 2" (IIA) opdda kat otnv 3" neplodo tou Neprodikot Nivaxa.
B) Ta daropa twv otoeiwv g evwong XW npenel va exouv S1adopeETIKO ATOWULKO
apBuo.
y) H nAextpapvnuikétnra Selyvel tnv taon twv ardépwv va anwbolv nAektpdvia dtav

gvwvovtal ue Glla aropa.

Na attioAoyrioETE TIC QNAVTNOELS 0ag 08 OAEC TIE MEPUTTWOEL,. (uovadec 9)



a) To dropo evéc otoxelou X éxel pala 2 dopéc peyadtepn and tn pdla tou atduov 2C.
H oxetik atouikr) pala (A) tou X elva: i) 12, i) 18, iii) 24. (uovdda 1)

Na attiodoyioete tnv anavinof oag. (uovadec 5)

B) Na Bpeite tov aropkd aplBud tou 2% péloug tng opdadag twv aloydbvwv otov
Neplodikd Nivaka kal va ypaete tnv nAextpoviakr dopr tou. (uovadec 6)

EvSewTikéC anavifoeLg

2.1

a) Zwoth andvrnon iii) 24.

H pala evég ardpou eival mpaktikd ion pe ™ pala touv nuprva tou. AnAadn eival npaktikd
ion pe o GBpolopa Twv paliv Twv voukAeoviwv Nou undpyouv otov nupriva. loxUet ot 1
AMU = Minpuwroviou) = Miverpoviou). ZUVETWE N OXETIKN atopkn pala (Ar) evog otolxeiov oupmnintel
npaxtikd pe tov pafiké apBud tou (@Bpolopa npwroviwv kat verpoviwv otov nupnva). And
OAa ta napandavw MPOoKUNTEL GTL TO ATOMO Tou oToLXEloU X yia va EXEL 2 HOpES peyaAUTepn
palo and to dropo 1§C Oa mpénel va éxeL Sumhaowo palikd aplBud kai kat' eméktacn
Sumhdoia Ty oxeTwng atopukng palag (A:).

Onote, A(X) = 24.

EvaMaxuxn Avon

12
Myripou _ 2- Mgripouv &C

A= =24

T Maconon 2C T Macopon *2C
B) To 2° aloydvo avrikel otnv 3" nepiobo kat v 177 (VIIA) opdda tou MNeprodkou Mivaxa.
Tuvenwc Ba mpéneL va EXEL Katavepnpéva Ta NAEKTPOVLA Tou oTig 3 mpwreg otfdadeg kal Ba
NpEneL va €XeL 7 nAextpovia otnv efwtepikri Tou ouPfada. And OAa Ta napandvw MPOKUTTEL
otL n nAextpoviaxr dour tou 2% ahoydvou Ba eivac (2,8,7). O ouvolikdc aplBudc twv
nAektpoviwy (17 e°) eival (oo pe to ouvolikd aplBpud Twv npwtoviwy kal Kat EMEKTAON WUE

TOV aTOMLKO aplBpd. OnoTe 0 atopkoc aplBuog tou 2% akoydvou eival 17.
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a) To aropo evog otoelou X exeL pala 3 ¢popég peyalutepn and tn pala Tou aropou:
o ol
H oxetwkn) atopuxn pala (A.) tou X elvac: i) 18, i) 36. (povada 1)
Na aittiohoyroete v andavinor) oag. (Hovadec 5)
B) Na Bpeite tov atopikd aptBud tov 2% pédoug tng opddacg 17 (VIIA) tou MNeprodixkou
Nivaka kol va ypadete tnv nhektpoviakr) dopr tou. (uovadec 6)

2.2

a) Aivovtar duo Zeoyn oTougeEiww:

i) g kaw 155 kau

il) g0 raL gNe

Zg TIOLO {EUYODC TA OTOLYELQ avnkouv otnv wbwa Tiepiodo tou Meprobkou MNivakao;
{povada 1)
MNa artLohoyroETE I pWE TNV anavtnor oog.
{novabec B)
2.1.

a) Aivovral o {evyn otoElwv:
i) 18Ar kot 13Al
il) 18Ar kaL z2He

Ze nowo {evyoc Ta oo ela £xouv napopole (avaloyeg) xnuikec Wbotnteg; (uovdda 1)

Na attiohoyrioete tnv anavenor oac. (uovadec 5)



2.1
a) Na ta dropa 19K kat 17Cl:
i) Na ypadete tnv katavour twv nAektpoviwy ot otifabec. (uovadec 4)
ii) Na npoobloploete tnv opdba kai tnv neplodo tou Nepodikol Nivaka otnv

onola avikouv. (uovadec 4)

2.1. Alvovtal ta otoEla: 1;MEg, 165.
a) Na ypalete v katavour tTwv nAEKTpoviwy Twv napandvw otolyelwv ot otfadec.
(uovadec 4)
B) Now and autd ta otowela, otav avudbpd, £xeL tnv tdon va mpoocAappavel
NAEKTPOVLO Kati Moo eXEL TNV taon va anofdlel nhextpovia; Na aitiohoyrjoete tnv
anavinon oas. (uovadec 6)

2.1 Na yapaxtnploete kabe pla and tg napakatw npotdoelg we owotn () | AavBaouévn

(A). (uovadec 3).
a) Ta otoela e 13™ (IIA) opddac tov Nepodixot Mivaka éxouv Tpelc otiPadec.
B) Ta otoela nmou éxouv efwrtepwr} otifada v N, avikouv otnv 4" nepiodo tou
Nepobdikol Nivaxa.
y) To otoeio W nou Bpioketal otn 2" (I1A) opdada kat otnv 3" nepiobo tou Neplodikol
Mivaxa, £xeL atopiko aplBuod 20.

Na attioAoyroete T anavtoelg oag o OMEG TIC MEPUTTWOELS. (uovadec 9)



2.2. Ta aropa X kal 17Cl elval wootona.
a) Na npooblopioete nowo otoikeio eival to X kat mowa elvar n T tou a. (uovadec 4)
B) Evacg ouppadnrhc oag unootnpilet 6t ta SUo napandvw wotona Pnopel va éyouv
tov 610 palikd aplBud. Tupdwveite pe tov ovppadnrd oag Atmodoyeiote tnv drogn
oacg. (uovadec 4)
y) Na ypaete tnv katavour twv nAektpoviwy tou 17Cl oe otpadeg. (uovadec 2)

8) Ze mowx opdda kar oe mowa nepiodo tou Meplodikov Mivaxka Ppioketar to 17Cl;
{uovabee 3)

EvbeikTikéc anavtioeLg

a) Enedn diveral 6t ta otoeia eival woétona to X eival to Cl koL n TA ToU @
elval 17 (o aropikoc aplBuoc).

B) Aev unapyxer cvpdwvia pe tov wWupwopd tou cuppadnth, emewdn katd Tov
opoud Ta wotona exouv Tov 1blo atouwkd apBud aAka diadopetikd paliikd aplbuo.
v) H katavoun twv nAektpoviwv oe otlfadec yia to 17Cl elvar: +7Cl: (2, 8, 7).

8) Me Bdon tnv katavoun twv nAektpoviwv to 17Cl avrikel otn 17" (VIIA) opdda tou
Nepobikot Nivaka, enewdn) exeL 7 nhexktpovia otnv efwrtepkn otifadba, xaL o

tpitn neplobo, enelbr Ta nAekTpdvia Tou Katavepovtal o€ Tpelg otiPpabec.




2.2. 0 napakdrtw nivakac divel pepikéc mAnpodopleg yia Ta AToua TpUWY OTOLXELWV.

QTOMLKOC atipadec
otoLxeio Mepiodoc N.N | Opada N.N
aplBpoc K L M
Na 3n 1" (1A)
Cl 17 3n
Ne 10

a) Na oupumAnpwoete ta Keva tou mivaka, adpol tov peradépete otnv kKOAMa oag.
(uovadeg 11)

B) Na efnyrjoete av avapeoa ota tpia autd otoweia undpyer kdmow alkdAro.
(uovadec 2)

Otua 2°
2.1 Aivovtat oL atopwxol apiBpol: kakiou, oK kat YAwplou, ,,CL
a) Na ypaete tnv katavour Twv nAextpoviwv oe otPfadec ywa ta aropa tou kakiouv kal

tou YAwplouv. (uovadec 4)



Ofua 2°
2.1 Na xapaxtnploete kaBe pa and T napakdtw npotacels we owotn (I) | AavBaouevn
(A). (uovadeg 3)
a) Ta otoyela wac mepodou tou Nepobikou Nivaka €xouv tov bw apBuo
nAextpoviwv otnv e§wtepikn toug otifada.
y) Ta dropa 33Na kat 2#Na elval wétona.

Na attiohoyroete tnv anavinor oag o kaBe nepltwon. (povadec 9)

y) Zrov napakdrtw nivaka avaypadovral oL apiBuol npwroviwv, vetpoviwv kal
nAektpoviwy Twv owpatdiwv (dropa f wWvra) A, B kar T,

Iwpatibo ApLBuocg ApBuog ApLBpuocg
(dropo f Wv) npwToviwy VETpOViWV NAEKTpoviwy
A 12 12 12
B 17 18 18
r 1 0 0

i) Na karataéete ta napandvw cwuatidia os oudétepa, BeTIKA 1)
apvnTika poptiopéva. (uovddec 3)

ii) Na attioAoyr|oeTE Tnv anavinor oog yua Ta cwpatidua B kaw I
(uovadec 4)



2.1
a) Na yapaktnploete kaBeuld and Tig napakdtw NPoTAoELS W OwoTEC i AavBaouévec.
i) H atopukotnTa touv CO, eivar 3.
ii) To oroeio ;Na ywa va amoktrioer dopri euyevolc aepiou mpémeL va

anoPdareL éva nAexktpdvio.

EvOEIKTIKES anmavTioELS

2.1

i) AdBoc. O aplBudc nouv beixyvelr and méoa dropa cuykpoTEiTaL TO HOPLO EVOC
XNUwoU otoweiov ovopdletat artopxdtnra otoweiov. To CO; bev eivar xnukod
OTOWELD aAAG Xnpkr Evwor).

ii) Zwotd. H nAextpoviaxr) doury Tou Na eivan 11Na(2,8,1). Exet 1 nAextpovio otnv
efwrtepwr) onufdadba kal €xeL v taon va to anoPalAeL yia va anoktrioel dopr
guyevoug aepiou.

ii) «To oroweio dwoddpocg, 1sP, Bplokerar otn 15" (VA) opdda kat otnv 3" neplobo
tou Neplodikou Nivaxa.» (povadec 3)

2.2. Aivovraw: kdAo, 19K kat YAwpro 17Cl.
a) Na ypaete v katavour twv nAektpoviwv o€ otipadeg yia ta dropa tov kahiouv kot
tou YAwpiou. (uovadec 4)




2.1. Alvetai o mivakac:

Z0pBoho ATOMKOC Malikocg npwtovia | vetpovia | nAexktpovia
Atouou aplouos apleuoe

X 35 17

W 23 11

Q 17 19

a) Na avtypayete tov nivaxa otn kOAa oac KaL va Tov SUANpwoete. (uovdadec 9)
B) Na efnyrioete mowa amd Ta OTOWELD Mou MEPLEXOVTaL OToV mivaka Eival wwotona.
2.2
Ma to dropo tou kahiou, Slvetat tt 19K
a) Na avadepete nodoca mpwtovia, mooa VETPOVIA KalL mMOoa NAEKTPOVIA Unapyouv oto

v tou kathiou (K*). (uovadec 3)
B) Na kavete tnv katavoun twv nAektpoviwv oe otufadec ywa to WV tTou Kahiou.

2.1. Alvetat o nivaxac:

I0pporo ATOpUKOC Malkog npwrovia vETpOVIQ nAektpdvia
Atopou aptBpog aplOpoe
X 14 (5
Wy 23 11
0 6 6
a) Na avrypayete Tov mivaka otn KOAQ oag Kal Vo TOV CURITANPWOETE.
(novadec 9)

B) Na eényrioete nowx and ta otoyela mou mepExovtal otov mivaka elval wotona.



2.1.
a) Na yapaktnploete wg owotr (Z) 1 AavBaopevn (A) Tnv napakdtw npoétaon:
Tadropa 73 Xkat 33 W éxouv (1o apBud vetpoviwy. (uovasdec 2)
Na attiohoyrioete tnv anavinon oac. (uovadec 4)

2.2. Alvetal o nivakac:

Z0pBoho HAekTpoviakr Oudabda Nepiodog
OTOLXELOU KOTAaVORr n.n. n.n.

X 17" (VIIA) 3"

W 17 (1A) 3"

0 K (2)L(7)

a) Na avuypaete tov nivaka otn kOAAQ 0ac KatL va oupnAnpuwoeTe kat@dAnia ta
Keva. (uovadec 6)
B) Na efnyrfioete nowx and ta oroleia, mou mepléyovral otov mivaka, £xouv
napopoLeg (avaloyeg) xnuikéc botnree. (novdadec 3)
B) Na yapaktnplogte TI¢ Mapakdtw MPoTaoels w¢ owotés (£) A we AavBaouéveg (A):
i. To 16v tou Belou, 1657, éxeL 18 NAexTpoVIQL.
il. Av éva dropo X €xeL 4 nhextpovia otnv efwtepikn touv oufaba, n onola elvar n L,
TOTE O ATOMIKOC TOU aplBudc elvan 4.
(uovadec2)
Na attiohoyrjoete v andavinon oac ywa kaBe npdtaon. (uovddec 4)
Movabe¢ 12



2.2.

a) Alvovtal dvo {gvyn otoyelwv:
i. 7N Ka 15P,
il. 7N kau igNe.

Na ypawete o now {evyoc ta otoyela avrkouv otnv bua neplodo. (uovdda 1)
Na attodoyfjoete tnv andavnor cag. (uovddec 6)

2.1.

a) Na ra§woproete kat’ avfavouevo péyeBog ta emdpeva dropa: P, .S, ;Cl.
(novadec 2)

Na aitiohoyroete tnv andavrnon oac. (uovadec 6)
EvbelkTIKEC anavTOELS

2.1

a) H katavopur twv nhextpoviwv oe otifadeg elval: 15P(2,8,5), 165(2,8,6), 17Cl(2,8,7). Ta
tpla autd otowela éxouv Ta NAEKTPOVLA TOUC OTIS TPELS Mpwrtes otifadeg, dpa Bplokovral
KaL Ta tpla otnv tpitn nepiodo tou MN.MN. And tnv katavour nAextpoviwv oe ouPabeg
Suamotwvoupe emutAéov ot 1o Cl avrikel otnv VIIA opada, to S avrkeL otnv VIA opaba
kat o P avikeL otnv VA opdda. Apa £xoupe axtiva Cl < aktiva S< aktiva P, d1oTL katd
prikog pac neptodou n atouwkn aktiva eAattwvetal anod aplotepa npog ta defid.




B) Na ypaete oe k@be pia amd Tg noapakdtw SU0 MEPUTTWOEL, MOLO OTOLKEID EXEL

UEYQAUTEPN QTOMIKN QKTiva:
i.To;N 10 P

il. 10 ;K 1} T0 ,Ca

(novddec 2)
Na aLtlohoyroETE TIC anaveroeL, oag KaL ot 500 NepUTTWOELS. (Lovadec 6)
Movabeg 12
EvieikTIKEC amavTioELS
B)

i. H xaravop twv nAextpoviwv oe otfdadeg eivar ;N(2, 5), 1cP(2,8,5). Kat ta &0
otoleia éxouv otnv efwrepikr Toug otiPada névie nAextpovia, dpa Pplokovral kal Ta
0o otnv 15n (VA) opdda tou MN.N. Ze pa opdda n arouwr aktiva avfdvetar and
navw Npoc Ta Katw kat enewdn o P éxeL neploootepec onfadec, 1o aroud tou EXEL
pueyadUtepn artopkn aktiva and to N. Apa: aktiva N < axtiva P.

B) H katavoun twv nAextpoviwv oe otipadec eival: 19K(2,8,8,1), 0Ca (2,8,8,2). Kaita
SU0 otowEla £xouv kKataveunueva Tta NAEKTpOvia Toug of TEooeplg otifabdec, dpa
Bplokovtal kalL ta duvo otnv tétaptn neplodo tou N.N. Katda phiko¢ upwag mepuddou n

atopikr axktiva eAattwvetal and aplotepa npoc ta defua. Apa: axtiva Ca < axtiva K .




a) To dropo evog otoyeiov X exeL pala 2 dopég peyahltepn and to dropo Tou
2C. Apato A tou X elvau: i) 12, i) 18, iii) 24.
Na emhéfete To owoto. (uovada 1)
Na attiohoyroete tnv anavrnon oac. (uovadec 5)
B) Na Bpeite tov aropwkd apBud touv aloydvou nov avrikel otnv 3" neplodo
kat va ypaete tnv nAektpoviakr) dour| tou. (uovadec 6)

Evbewtikég anaviioelg

2.1.

a) Zwotr n ii.

2m :
m i o
Ax= ] L N . .. LV

— [T ) - [T T '.:,'L
12 PR T T

B) EivaL ahoydvo ondte avhker otn 17" (VIIA) opdada xat €xel 7 nhektpévia otnv
efwrepwkr Tou otipdba. AvikeL otnv 3" nepiobo, dpa éxel nhextpévia otic otfdadec K, L
kat M. Emewdry oL ecwtepkég tou onfabeg mpénelr va elvar cupunAnpwpEVES EXEL
ouvolwkr nAexktpoviakr dopr K(2) L(8) M(7). To dropo tou otowxeiou éxel 17 nhektpovia
kot elval ovdetepo, dpa £xeL 17 mpwtovia otov nupriva, SUVENWS O atopkog aptBudg

Touv X elvan Z = 17.




2.2.
a) Alvovrat o (gvyn otolxelwv:
i) 11Na katali xkau
ii) 11Na Kat AT,
Ie nowo {evyoc Ta otoela avrikouv otnv bua neplodo; (uovada 1)
Na attiohoyrjoete v anavinon oag. (uovadec 6)
2.2.
Alvetal to orowgeio: 4X
a) Na petadépete otnv kOAQ oag oUUMANPWUEVO TOV Mapakdtw mivaka nou

avadEpETaL oTO ATONO TOoU oTOoLXEioU X.

A VETpOVIQ K L M N

X 20

2.2 M to dropo tou kaAiou Sivetar ot HK.
a) Na avadépete nooa npwtovia, nOoa VETpOVIA Kal mooa NAEKTpOVIAL UTIAPXOUV OTO
ov tou kahiov (K*). (uovadec 3)
B) Na ypadete tnv katavour twv nAextpoviwv oe otfadec ywa 1o wWOv tou kaliou.
(uovadec 2)



2.2. Eva otowxeio A, aviiker otnv 1n (IA) opdda kal otnv 3n nepiodo tou Mepodikov
Nivaxao.

a) Na beifete 611 0 atopkog aplOpde tou eivar 11. (uovdadec 4)

a) To otowxeio A avikeL otnv IA opdda, ondte £xel 1 nAektpovio otnv eEWTEPLKA TOU
otfaba. Avikel otnv 3" nepiobo, ouvemwe éxeL NAEKTPOVIA OTIC TPELS TIPWTEC
ouPabec. Apa, €xer nAextpoviaxry Sounp A: K(2) L(8) M(1). To dropo éxer 11
nAextpovia, dpa Ba £xeL 11 npwtdvia otov nupriva kat atopkd aplBpd Z = 11.

2.1 Aivetar to otowxeio: 37CL
a) Na petadépete otnv kOAa oag CUMMANPWUEVO TOV Mapakdtw mivaka mou
avadEpetal oTto OV Tou YAwplov: (uovadec 4)

lov Yrnoatopikd cwpatidia ITIBAAEZ
P n e K L M
a- 17 2
%) Iov Ynoaropikd cwpatibia ITIBAAEX
p n (= K L M

a- 17 20 18 2 8 8




2.1

a) Atvovrtatr duo {evyn otowelwv Oomou oe kaBe otowelo Olvetalr o atopkoc tou
aplBuoc.

i) 11Na kat ioNe kat

ii) 18Ar ko 10Ne
Ie nmowo {evyog Ta otolxEla exouv napopolec (avaloyeg) XnukeS Wblotntes; (uovada 1)
Na attiohoyrjoete mAnpwce Ttnv anavinor oag. (uovadec 5)

EvbekTIKES amavTnoEewg

2.1

a) Ano tnv nAextpoviakrn Sour Tou atopou Tou iiNa: (2,8,1) oupnepalvoupe OTL QvrKEL OTNV

1" (1A) opaba tou neplobikou nivaka.

Anoé v nAextpoviakr Sopr tou atépou tou wNe: (2,8) oupnepaivoupe 4t avrikeL otn 18"

(VIIIA) opdda tou neplodiko nivaxa.

Ané tnv nAexktpoviakn Sopur Tou atépou Tou jgAr: (2,8,8) cupnepaivoupe ot avriker otn 18"

(VIIIA) opada tov meplodikol mivaka.

Napopoiec (avahoyec) buotnteg napovolaiouv Ta otolxeia mou aviikouv otnv bwa opada tou

Neprobikov Nivaxka dnAadr, to Lelyog ii (1zAr kat ;gNe).




2.1.

a) To otowxelo X €xelL 17 nAextpovia. Av otov muprAva TOu TEPLEXEL 3 veETpOVIO
MEPLOCOTEPA QMO TA MPWTOVIA, va UTIOAOYLOETE TOV aTopIKO kat tov palikd aplouod
Tou otolxelou X.
(uovabec 6)
B)
i) Na ypaete tnv katavopur) twv nAektpoviwy tou alwtov, 7N, oe oupabec.
(uovabec 2)
i) Na npooblopioete o mowax meplodo kat oe mowa opada tov Neprobikol

Nivaka avrikel 1o dlwro. (uovadec 4)

Evbewktikég anaviioelg

2.1

a) Adou 1o dtropo tou otowxeiou X éxeL 17 nhexktpovia kat elval nAextpkd oubétepo Ba £xeL

kal 17 npwrovia. Enedn ta vetpovia eival 3 neploocdtepa anod ta npwrdvia, 1o nAnBog twv

vetpoviwv Ba givat 17 + 3 = 20. Enopévwe 0 atopkog aptbuog tou X eivar 17 kat o pallkog

apBuéc touv (@Bporopa mAnBoug mpwrtoviwv kat vetpoviwv) 17 + 20 = 37.

B)

i) H katavopur] Twv nAextpoviwv ot onfadeg yua To dropo tou alwrou, 5N eivac: 7N: (2, 5).

ii) To ;N avrijkeL otnv 15" (VA) opdda tou Nepodikol Nivaxa, eneldr) éxel 5 nhexktpdvia otnv

efwrepwr) Tou otiBada, kat otn 2" nepiodo, eneldn éxeL ta NAEKTPOVLA TOU KOTaVEUNUEVE
o€ 2 ouPadec.




2.1 Alvovtal Ta otowela: 1,Mg, oF.
a) Na ypaete ya ta napandvw otoyeia v katavopri twv nhektpoviwv oe otipabdecg.
(uovddec 4)
B) Na BpebBel oe mowx opada kal oe nowa nepiodbo tou Neprobikol Nivaka avikouv Ta
napandavw otowela. (uovadec 4)
y) Na xapaxtnploete ta napanavw otoela w pétarda r apétarlha. (uovadec 2)

EvHeIKTIKEC AMAVINOELS

2.1

a)

12Mg: (2,8,2) i K(2) L(8) M(2)

oF: (2,7) A K(2) L(7)

B) 12Mg: avrikeL atn deutepn opdda (2" f 11A) tou Neprodikov Nivaka duot £xeL bUo NAExTpOVIA
otnv efwtepwkn tou otfdda kal otnv tpltn neplodo tou Neprodikol Nivaxa Sudt ta nAExTpovLd
TOU Elval KaTAvEUNUEVA OTIC TPELS MPwTEC oTPadec.

oF: avrikeL otnv opaba 17" fj VIIA tov Nepobikov Mivaka SoTL £xeL emtd nAexkTpovia otnv
efwrepwkr) Tou otfada kar otnv deutepn neplodo tou Neprodikol Nivaka SLoTL Ta nAekTpdVa
Tou eivar katavepnuéva otig duo npwreg otfabec.

v)

12Mg: pétaro

oF : auéraiho




B) Na yapaxtnpioete kdabe pla and tg napakdiw npotacel we owotn (I) 4 we
AavBaouevn (A). (uovadec 2)
i) Na T evépyeles Ex kat EL twv otifpadwv K kai L avriotowya, oxUEeL OTL Ei < Ex.
ii) To oroweio dB6puo, F (Z=9), Bploketat otnv 17" (VIIA) opdda kal tnv 2" nepiodo
tou NepLobikov Nivaxa.

Na attwohoyrioete tnv andavinor oac yua kaBe npodraon.(uovadec 4)

B)

i) H npéraon eivar AavBaopévn.
Doo anopakpuvopaote and tov nuprva, 1ooo auvfdaveral n evepyelakn otadun g otpadac.
AnAabdn, woyUeL Ot Ex<E;.

ii) H npéraon eival owotr.
H karavopr twv nAexktpoviwv oe onfadeg yua to dropo tou $pBopiou (sF) elvar: (2,7). Enedn
10 drtopo tou $pBopiov ExeL nAextpovia otig Suo npwreg otpadeg, To $pBOpLO avrikeL otn 27
nepiodo touv MNeprodikov Mivaka. Emiong to dropo tou dBopiov éxeL otnv efwreptkn Tou
otipdda enra nAextpévia, dpa Bplokerar otnv 177 (VIIA) opdda tou Meprodikol Mivaxa
dnAhadn, otnv opdda twv akoydvwv.




2.1 Alvetau o nivaxac:

I0pBolo HAgxTpoviaxi Oupdda Neplobdog
otolxelou Sopr n.n. n.n.

X K(...) L(5)

w K(...) L(...) 17"

0 K(2) L(8) M(5)

a) Na avtiypaete tov nivaka otn k6AAa oag Kol va Tov oUUmAnpwoeTe. (uovadec 8)
B) Na efnyrioete nowa and ta otolXela mou mepiéyovral otov nivaka £xouv

napopolec (avaloyec) xnuikéc botntec. (uovadec 4)

EvSeIkTIKEC anavToElg
21
a)
Ioppolo HAektpoviakn Opabda Neplobog
atoLyeiov dopun n.n. n.n.
X K(2) L(5) 15" 4 Va r
W K(2) L(7) 17 Vil 2"
0 K(2) L(8) M(5) 15"} Va 3"

B) Napdpoteg xnuikéc 1BudtnTeg éyouv ota otowxela X, Q enewdry éxouv tov 6o apBud
nAektpoviwv otnv efwrtepkr toug otfada kal avrikouv otny bwa (V) opada tou N.N.




2.1 Na yapaktnploete T endpeves npotacels we owotég (X) ) AavBaopéveg (A).
a) H duadopd touv atropkol apBuol and tov palkd apBud evog orolyeiov woltal pe
tov aptBud verpoviwv oto atopo tou otolxeiov avtol.
B) To 1K™ €xeL ToV (610 apiBud nAextpoviwy pe 1o 47CI.
y) To orouxeio X mou Bpioketal otn 177 (VIIA) opdda kat otnv 2" nepiodo tou Neprobikol
Nivaka, éxeL atopko apldud 17. (uovades 3)

Na altloAoyrOETE TIC QMavTrOELS Oag O OAEC TIC MEPIMTWOEL,. (Lovddec 9)



